

Türkiye

Dolar/TL güne 35.5015 seviyesindeki yeni zirvesinde başlarken bugün Hazine ihaleleri ile ABD Hazine tahvili getirilerindeki yükseliş ve dolardaki değer kazancının devam ettiği küresel piyasalar takip edilecek.

İç gündemde açıklanacak veri bulunmuyor. Hazine ise bugün iç borçlanma programına 6 Aralık 2028 itfali TLREF'e endeksli tahvil ile 12 Eylül 2029 itfali sabit kuponlu tahvilin yeniden ihraçları ile devam edecek.

Ocak ayında 225.4 milyar TL'lik iç borç servisine karşılık 293.8 milyar TL'lik iç borçlanma Hazine ilk ihaleyi dün gerçekleştirmişti. Hazine dün 2 yıl vadede yaklaşık 50 milyar TL borçlanırken bileşik getiri %40.06 oldu.

Merkez Bankası (TCMB) çalışanlarının görüşlerini paylaştığı Merkez'in Güncesi isimli blog'da bu sabah yer alan bir analizde, son parasal sıkılaşma döngüsünün Hazine yeniden ihraç ihalelerinde borçlanma maliyetlerinin ortalamada 40 baz puan düşürdüğüne ve bunun kamu maliyesine yaklaşık 6.8 milyar TL katkıda bulunduğuna dikkat çekildi.

Dünya

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirileri 14 ayın zirvesine yükselerek dolarda hızlı yükselişe ve hisse piyasalarında satışlara yola açtı.

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT RR dün %4.805 ile Kasım 2023'ten bu yana en yüksek seviyeyi görmesinin ardından bugün %4.77 seviyesinde yatay seyretti.

Teknoloji hisselerinin ağırlıkta olduğu ABD'nin Nasdaq endeksi dün %0.4 düşüşle kapanırken, tatilin ardından işlemlerin tekrar başladığı Japonya borsasının Nikkei endeksi . %2.09 geriledi.

Dolar endeksi USD dün 110.17'ye kadar yükselerek iki yılı aşkın sürenin zirvesini gördükten sonra Bloomberg'de yer alan Donald Trump'ın yönetiminin gümrük vergilerinde ani değil kademeli adımlar atacağına ilişkin haberin ardından kazanımların bir kısmını geri vererek 109.62'de seyretti.

Geçen hafta beklentilerin oldukça üzerinde açıklanan ABD tarım dışı istihdam verileri, ABD ekonomisinin güçlü seyrini sürdürdüğünü göstererek tahvil getirilerinin yükselmesine ve faiz indirimi beklentilerinin azalmasına yol açtı.

Yatırımcılar, 20 Ocak'ta başkanlık görevini devralacak olan Donald Trump'ın gümrük vergisi, göç ve vergi politikalarının enflasyonu yükseltebileceği konusunda da endişe taşıyorlar.

ABD'de yarın açıklanacak olan tüketici fiyatları verisi yakından izlenecek. Çekirdek enflasyonda beklenen %0.2'nin üzerinde bir artış görülmesi bu yıl için öngörülen faiz indirimlerini tamamen rafa kaldırabilir.

Piyasalar ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bu yıl yalnızca 29 baz puan faiz indirimine gideceğini fiyatlıyor.

USD/TL

Böylece cari işlemler dengesi beş ayın ardından açık verdi. Diğer taraftan perakende satış hacmi kasım ayında yüzde 1,9 oranında artış kaydederken, yıllık artış ise yüzde 16,4 olarak gerçekleşti. Verilerin fiyatlama etkisi sınırlı kaldı. Geçen hafta ABD'de güçlü gelen istihdam verileri sonrasında dolar endeksinde ve ABD tahvil faizlerinde yükseliş dün de devam etti. Gelişmekte olan ülke para birimleri dolar karşısında ağırlıklı olarak değer kayıpları yaşadı.

Teknik Analiz: USD/TL paritesinde 35,36 seviyesinde pozitif bir eğilim izlemeye devam ediyoruz. Paritede 35,36 seviyesinin üzerinde gün sonu kapanışları gelmesi halinde yukarı yönde 35,65 ve 36,00 dirençlerine doğru kademeli yükseliş sürebilir. Olası geri çekilmelerde 35,05 ve 34,80 seviyelerinde tepki alımları gelebilir.

Destekler: 35,05/34,80

Dirençler: 35,36/35,65/36,00



EUR/TL

Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) daha fazla parasal gevşemeye yönelik artan beklentileri Euro üzerinde aşağı yönlü baskı yaratıyor. Pazartesi günü Asya Finans Forumu (AFF) 2025'te konuşan ECB Baş Ekonomisti Philip Lane, merkez bankasının ekonominin aşırı yavaşlamasını önlemeyi amaçlaması nedeniyle ek faiz oranı indirimlerinin muhtemel olduğunu belirtti.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 36,31 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 35,93 seviyesini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 36,63, 36,93 ve 36,98 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 36,31/35,93

Dirençler: 36,63/36,93/36,98



GBP/TL

İngiliz Sterlini (GBP), yüksek enflasyon ve zayıf ekonomik büyümenin birleşimi olan durgunluk enflasyonu riskinin ardından göreceli düşük performansını sürdürüyor. Ayrıca, İngiltere'nin borçlanma maliyetlerindeki artışın ortasında İngiltere'nin mali durumuyla ilgili endişeler, GBP etrafındaki hissiyatı zayıflatmaya katkıda bulunuyor ve EUR/GBP çaprazında bir destek görevi gören önemli bir faktör haline geliyor. Birleşik Krallık devlet tahvili getirilerindeki son artış, ülkenin mali sağlığı konusunda endişelere yol açtı. Yatırımcılar, artan borç, durgun büyüme ve enflasyon riskleri korkularıyla İngiltere hazine tahvillerini elden çıkarıyor. Bu endişeler GBP'nin göreceli zayıflığına katkıda bulunuyor.

Teknik Analiz: GBP/TL 43,20 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında 42,78 destek seviyelerini izleyebiliriz. Bu seviye üzerinde 44,41 ve 44,55 direnç seviyelerini takip edebiliriz.

Destekler: 43,63/42,78

Dirençler: 44,41/44,55



ALTIN

Altın fiyatları, Trump'ın politika planlarına ilişkin belirsizlik ve yatırımcıların yarın açıklanacak ve faiz indirimlerine ilişkin ipucu verebilecek enflasyon verisi öncesinde pozisyon almasının etkisiyle yükseldi. ABD altın vadeli işlemleri GCc1 %0.4 artışla 2,689.10 dolara

yükseldi.Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.28 yükselerek 2,669.89 dolar seviyesinde işlem gördü.

Teknik Analiz: 2700-2600 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 2610/2580

Dirençler: 2660/2700/2725



PETROL

Petrol fiyatları geriledi ancak ABD'nin Rus petrolüne yönelik yaptırımları artırmasının etkisiyle dört ayın zirvesine yakın kaldı.Petrol fiyatları ABD'nin Gazprom Neft, Surgutneftegas ve Rus petrolü taşıyan 183 geminin yaptırım kapsamına alınacağını açıklamasının ardından dün %2 artmıştı. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.54 gerileyerek 80.57 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.44 gerileyerek 78.47 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
9:30	EUR	AMB'den Lane Konuşma Yapacak		
10:00	EUR	ZEW Ekonomik Hissiyat		17,0
16:30	USD	Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Ara)	0,4%	0,4%
23:00	USD	Federal Bütçe Dengesi (Ara)	-67,6B	-367,0B
23:00	USD	FOMC Üyesi Williams'ın Konuşması		

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin

içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

Melih Bulak (Müdür) ☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.) ☎TEL: 2280333 (Dahili-205)

Dalya Karkın (Memur) ☎TEL: 2280333 (Dahili-205)